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PYTANIA I WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
 
 

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 
Publicznych, Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pod 
nr referencyjnym Zp26/2022, którego podmiotem jest „Kompleksowa dostawa i dystrybucja paliwa 
gazowego wysokometanowego do budynków kotłowni oraz stołówki na terenie kompleksu 
wojskowego w m. Nowa Dęba” wpłynęły pytania dotyczące następującej kwestii: 

 
 

 
Pytanie 

 

 
Odpowiedź 

 
Czy w świetle obowiązującej od dnia 26 stycznia 2022 r. 
ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie 
odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku 
gazu (Dz. U. z2022 r., poz. 202), Zamawiający oczekuje 
zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo 
gazowe zgodnie z uregulowaniami zawartymi w cytowanej 
powyżej ustawie dla Punktów Poboru Gazu, objętych 
postępowaniem? Jeżeli tak, to Wykonawca informuje, iż 
zastosowanie ceny taryfowej możliwe jest pod warunkiem 
złożenia przez Zamawiającego oświadczenia, które powinno 
być dołączone do dokumentacji przetargowej na etapie 
ogłaszania przetargu. Dodatkowo, Wykonawca prosi o 
wskazanie wartości procentowej dla wolumenu 
podlegającego ochronie (w przypadku wartości innej niż 
100%). W przypadku, kiedy dany punkt poboru podlega 
częściowo ochronie taryfowej, konieczna jest modyfikacja 
formularza cenowego w taki sposób, aby Wykonawca mógł 
przedstawić odrębne stawki za paliwo gazowe 
dla wolumenu podlegającego ochronie oraz pozostałego, 
wyłączonego spod ochrony. 
 

 
Zamawiający informuje, iż w świetle 
obowiązującej od 26 stycznia 2022r. 
ustawy o szczególnych 
rozwiązaniach służących ochronie 
odbiorców paliw gazowych nie jest 
uprawniony do skorzystania  
z ochrony taryfowej.  

Wykonawca, w przypadku zastosowania stawek taryfowych 
dla punktów objętych ochroną taryfową, jest w stanie 
zagwarantować stałą cenę paliwa gazowego oraz opłatę 
abonamentową do dnia 31-12-2022 r. W związku z 
powyższym, czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę 
stawek (wzrost lub spadek) za paliwo gazowe oraz 
abonament od dnia 01-01-2023 r. w przypadku 
zatwierdzenia nowej taryfy przez URE? W przypadku braku 
zgody na powyższe, Wykonawca wnosi o skrócenie okresu 
dostaw do dnia 31-12-2022 r. 
 

Zamawiający informuje, iż w świetle 
obowiązującej od 26 stycznia 2022r. 
ustawy o szczególnych 
rozwiązaniach służących ochronie 
odbiorców paliw gazowych nie jest 
uprawniony do skorzystania z 
ochrony taryfowej. 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w 
formie korespondencyjnej? 

Zamawiający wyraża zgodę na 
zawarcie umowy  w formie 
korespondencyjnej. 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w 
formie elektronicznej z zastosowaniem 
kwalifikowanego podpisu elektronicznego? 
 

Zamawiający informuje iż nie wyraża 
zgody na zawarcie umowy w formie 
elektronicznej. 

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? 
Czy w przypadku jej przekroczenia, 

Zamawiający będzie sam 
kontrolował wartość umowy. 
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Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa 
gazowego? 
 

Zamawiający zapłaci za rzeczywiste 
zużycie paliwa gazowego 

Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający uzyskał 
zgodę OSD na zmniejszenie mocy godzinowej 
zamówionej do wartości 1050 kWh/h? 
Wykonawca zwraca uwagę, że aktualnie obowiązująca moc 
godzinowa jest na innym poziomie, a jej 
zmiana może zostać dokonana wyłącznie za zgodą 
Operatora Systemu Dystrybucyjnego. 
 

Zamawiający wystąpił do Dostawcy 
gazu o zmniejszenie mocy 
zamówionej do wartości 1050 kWh/h, 
jednakże do dnia 09.05.2022r. 
Zamawiający nie otrzymał jeszcze 
odpowiedzi. 

Wykonawca prosi o określenie ewentualnego odchylenia 
wolumenu względem zapotrzebowania 
podstawowego do poziomu max +/- 10% 
 

Zamawiający podtrzymuje 
dotychczasowe zapisy Istotnych 
Postanowień Umowy. 
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